



Молодой и перспективный	стр. 1-2
Укрепление семейных ценностей	стр. 2
На страже АЧС	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

25 января - День студента

Дорогие друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас с замечательным праздником - Днём российского студенчества!

Сегодня самарские студенты не только настойчиво овладевают профессиональными знаниями и навыками, но и активно участвуют в общественной жизни региона, страны. Они уверенно заявляют о себе в таких важных сферах, как образование, культура, спорт, являются движущей силой многих волонтерских проектов. Так, в рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу у нас реализуется региональная программа «Городские волонтеры».

Хорошей площадкой для реализации новаторских идей талантливой молодежи стал окружной форум «iВолга», который по поручению Президента России В.В. Путина при поддержке его полномочного представителя в Приволжском федеральном округе М.В. Бабича вот уже в пятый раз пройдет на самарской земле.

От приобретенных в студенческие годы знаний зависит не только ваше будущее, но и будущее страны. Поэтому свою обязанность мы видим в том, чтобы помочь вам обрести самостоятельность и уверенность в своих силах, создать все условия для повышения качества образовательного процесса.

Нам удалось значительно укрепить позиции наших вузов. Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева переместился из третьей во вторую группу участников программы «5-100». По рейтингам мы приближаемся к вузам, реально претендующим на выход в сотню лучших университетов мира.

Значительно повысили свою конкурентоспособность Самарский государственный технический университет, получивший статус опорного вуза, Самарский государственный медуниверситет, возглавивший мощный кластер медицинских вузов Поволжья. Продолжается проектная и подготовительная работа по созданию технополиса «Гагарин-центр».

Уверен, что наши совместные усилия позволят закрепить за Самарской областью статус одного из ведущих научно-образовательных центров России.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия, успехов в учебе и творчестве!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

25 января отмечается День российского студенчества - Татьянин День.

Сердечно поздравляю студентов муниципального района Пестравский с этим славным праздником!

Студенческая пора сама по себе праздник, пора творческих дерзаний, поисков себя и реализации самых смелых надежд, пора серьезных переживаний и один из самых незабываемых периодов вашей жизни. Я надеюсь, что вы сможете использовать их в полной мере, как в учебе и науке, так и в творческой, спортивной и общественной жизни. Помните, что нашему району для дальнейшего развития необходимы квалифицированные, разносторонне развитые, инициативные специалисты. Именно от вас будет зависеть наше будущее!

Именно сейчас вы приобретаете не только необходимые знания и навыки, но и закладываете основы своей конкурентоспособности, человеческой и профессиональной состоятельности. Именно в этот период активно формируется гражданская и жизненная позиция человека. От того, какой она будет, насколько подготовленными вы окажетесь, настолько востребованной будет выбранная вами профессия. Пусть прекрасные студенческие годы дадут вам положительный заряд энергии, научат быть сильными и стойкими в решении любых проблем!

Желаю Вам успешной реализации личных и профессиональных планов, удачи во всех начинаниях, жизненной энергии, успешной учебы, здоровья и благополучия, оптимизма и счастья!

А.А. МАКСАКОВ,
председатель собрания представителей муниципального района Пестравский.

Дорогие друзья!

Поздравляю всех студентов Пестравского района с праздником!

Студенческие годы - особое время. Это пора молодости, познания и ярких открытий, Вы живете активной, насыщенной жизнью, достигая всё больших результатов в учебе, спорте, бизнесе, науке и искусстве. Сегодня вы делаете важные шаги на пути в новую серьезную жизнь. Именно вам предстоит взять на себя ответственность за благополучие нашего общества, развитие экономики, за будущее всего государства. Ваши знания, профессиональные навыки, обретаемые сегодня, энергия молодости и творческий подход к решению стоящих задач, несомненно, станут залогом успеха в любых начинаниях. Получение образования - напряженный труд, но он

открывает огромные возможности в движении к своей мечте. И тем ценнее праздники и события, которые будут дарить вам на этом пути новые впечатления.

Пусть обретенные в студенческие годы друзья разделят с вами радость успехов, станут вашими надежными товарищами на всю жизнь.

От всей души желаю вам здоровья, оптимизма, уверенности в своих силах, исполнения самых смелых планов и надежд!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

НАШИ СТУДЕНТЫ

Молодой и перспективный

Говорят, студенческие годы - самые лучшие годы жизни. Это время перехода во взрослую, самостоятельную жизнь, время новых знакомств, ярких впечатлений, увлекательных событий и незабываемых открытий.

Для Дмитрия Пигарева из Пестравки студенческие годы самые свободные, поскольку занимается он тем, чем хочется. Учеба ему дается легко, и он успешно совмещает ее с работой, которая по душе. Удачное сочетание того, что желаешь и умеешь.

В 2012 году Дмитрий закончил Пестравскую среднюю школу с отличием, за что был награжден медалью «За особые успехи в учении», и пополнил «золотой» фонд Самарской области. С этой высокой наградой Дмитрий Пигарев лично поздравил заместитель министра спорта, туризма и молодежной политики



На снимке: Дмитрий Пигарев (слева) с золотой медалью за «Особые успехи в учении» и Олег Сайтов на церемонии вручения награды лучшим выпускникам региона 2012 года.

Самарской области Олег Сайтов.

Сто баллов Дима набрал при сдаче ЕГЭ по русскому языку, отличные результаты показал и на госэкзаменах по химии, биологии и физике. Подал документы сразу в три высших учебных заведения региона и по своим высоким баллам прошел во все три. Но остановился на Самарском государственном медицинском университете. Поступил на лечебный факультет. На выборе специальности сказался тридцатилетний медицинский стаж бабушки Дмитрия Любови Ивановны Елеференко, которая порой брала внука с собой на работу в фельдшерско-акушерский пункт. С тех пор Дима и решил связать свою судьбу с медициной, стать врачом и помогать людям в их борьбе с недугами.

Первое время было нелегко: требования, совсем отличные от

школьных. Если учителя «разжевывают» каждую тему, то в университете многое приходится изучать самостоятельно.

Кроме того, в школе педагогами в основном подстраиваются под учеников, а в вузе совсем наоборот - слушатели адаптируются под профессора. Студенты должны стремиться соответствовать своему преподавателю и благодаря этому расти и развивать свои интеллектуальные качества. Да еще долги пары, множество корпусов, в которых проходят теория и практика, ранний подъем и позднее возвращение домой. Но Дмитрия это не отпугнуло, он смог адаптироваться и уже первую сессию сдал успешно.

Надо сказать, еще в старших классах Дима подрабатывал санитаром в Пестравской центральной районной больнице, затем устроился в скорую помощь и сегодня на практике закрепляет теорию. «Патофизио-

логические основы болезней, которые мы изучаем в университете, помогают мне в медикаментозной коррекции того или иного заболевания», - говорит Дмитрий. Все каникулы, выходные и праздничные дни он отдает работе в скорой помощи, где набирается бесценного опыта, который может пригодиться в любую минуту. Так, когда учился на втором курсе, он спас женщину от паралича. Дима спускался в метро, где обычно покупал журналы, и увидел, как женщине стало плохо.

Вокруг нее собрались люди, никто понять не мог, что с ней случилось. Дмитрий, заметив признаки инсульта, позволил в скорую, представился медработником, сообщил все, что нужно. Бригада скорой прибыла через семь минут, женщине быстро и грамотно была оказана помощь.

(Окончание на стр. 2)

(Окончание. Начало на стр. 1)

Молодой и перспективный

Через пару месяцев, спустившись в метро, Дмитрий встретил эту самую женщину. Она поблагодарила молодого медика и сказала, что если бы он так быстро не диагностировал у нее приступ и не сообщил об этом в скорую, в конечном итоге наступил бы паралич.

«Приятно, если удается быть кому-то полезным, если благодаря своим знаниям и опыту можешь помочь людям, - говорит Пигарев. - Особенно не передать словами те чувства, которые испытываешь, когда после медицинских манипуляций человек буквально возвращается с того света. Например, привезли на скорую человека с инфарктом, сильнейшим приступом - у больного отсутствуют дыхание и пульс. Кажется, все... Но разве можно опускать руки? Быстро и четко проводим реанимационные мероприятия, и человек возвращается к жизни».

Молодость - время, когда, кажется, все можешь,

все успеваешь. Многие студенты наряду с учебой посвящают себя творчеству, спорту, культурному или какому-либо другому досугу. Практически все свободное время Дмитрия Пигарева уходит на научную деятельность. На сегодня уже четыре его печатные работы опубликованы в научно-популярных журналах. За шесть опубликованных работ он получит звание соискателя на ученую степень кандидата медицинских наук. Но на этом он не хочет останавливаться. В планах Дмитрия - защитить кандидатскую, потом докторскую диссертацию, в дальнейшем совмещать основную работу с преподаванием в вузе, передавая свои знания и опыт будущим медикам. А сегодня он уже начал подготовку к защите диплома, после чего его ждет ординатура по специальности анестезиолог-реаниматолог, врач скорой помощи. И, уверена, все у него получится.

Е. ТОЛСТОВА.

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ
ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Есть время для исправления ошибок

В администрации района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних.

О деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального района Пестравский в 2016 году рассказала ответственный секретарь КДН Н.Н. Пересыпкина (ее отчет будет опубликован в следующем номере газеты).

Вторым вопросом было рассмотрение заявления жительницы Пестравки в отношении своей дочери, которая якобы ненадлежащим образом исполняет свои родительские обязанности по воспитанию двух несовершеннолетних детей. По факту заявления была создана комиссия, которая в ходе разбирательства дела не нашла подтверждения изложенным в заявлении фактам. Вопрос стоит совсем в другой плоскости. Это сложные отношения между взрослыми матерью и дочерью, которые негатив-

ным образом отражаются на несовершеннолетних детях. Членами комиссии было рекомендовано приглашенным найти компромисс в отношениях, чтобы дети чувствовали заботу и ласку с обеих сторон и не переживали за непростые отношения близких.

И последний вопрос повестки дня - самовольный уход студента Пестравского училища из общежития на новогодние праздники. Как выяснилось в ходе заседания, несовершеннолетний К. не только нарушает режим пребывания в общежитии, но и имеет неудовлетворительные оценки по ряду дисциплин. Членами комиссии принято решение дать подроску месяц на исправление и в конце февраля вновь заслушать его на очередном заседании комиссии.

И. НАТАЛЬИНА.

ПРОЕКТ: «ЗДОРОВЬЕ НАШИМ ДЕТЯМ»

В конце прошлого года на базе пяти муниципальных образований Самарской области, в том числе и нашего района, стартовал проект «Здоровье нашим де-

3. Профилактика социального сиротства. Воспитание у девушек чувства позитивного материнства;

4. Профилактика наркомании, алкоголизма и

роприятий, направленных на сохранение и укрепление семьи, семейных ценностей, воспитание чувства гордости за своих близких и ответственности за них.

Укрепление семейных ценностей

Особенность его заключается в том, что он реализуется на основе социального партнерства Центров социальной помощи семье и детям с учреждениями здравоохранения, образования, социальной помощи, центрами занятости населения, муниципальными администрациями и общественными организациями.

Проект состоит из нескольких блоков:

1. Социальная поддержка женщин-матерей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Профилактика женского алкоголизма;

2. Социальная поддержка детей, оказавшихся в социально-опасном положении. Повышение престижа семейного образа жизни, роли отцовства и материнства;

табакокурения среди школьников. Пропаганда трезвого и здорового образа жизни.

Проблема семейного неблагополучия, социального сиротства, детской беспризорности и безнадзорности является одной из актуальных и важных в наше время. Родительский дом, семья должны быть гарантией стабильности и надежности общества. Для любого ребенка нет ничего лучшего, чем родная и любимая семья. И женский алкоголизм является одной из главных причин, разрушающих семью, снижающих способность детей и подростков из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, к социализации в обществе.

В ходе проекта планируется провести ряд ме-

На прошлой неделе в Центре Семья прошла лекция «Правила ухода за новорожденными детьми», которую подготовила врач-педиатр районной больницы И.А. Имангулова. На данное мероприятие были приглашены учащиеся Пестравского училища.

Свое выступление Инга Анатольевна начала с вопроса: «Кто из присутствующих в детстве играл в куклы?» Вопрос повис в тишине. Оказывается, сегодняшнее поколение просто «живет» в планшетах, телефонах, компьютерах. Дети совсем перестали общаться в живую со сверстниками, они разучились не только правильно и грамотно излагать свои мысли, но и постепенно черствеют душой. Виртуальная

жизнь становится для них главным атрибутом, нежели все происходящее вокруг. Поэтому, к сожалению, многие молодые люди не спешат идти в ЗАГС и регистрировать свой брак, они чаще всего живут в гражданском браке, где нет ни обязательств, ни ответственности друг перед другом. И как правило, такие браки не долговечны, а если молодые люди расстаются, но у них уже есть дети, то чаще всего эти молодые мамы оказываются в трудной жизненной ситуации. Они просто не готовы жить в реальном современном мире, находить выходы из кризисных ситуаций, и что особенно важно, они потеряли как чувство любви, так и чувство ответственности за своих детей.

И.А. Имангулова в теплой дружественной обстановке провела не просто лекцию, а беседу, делая главный упор на то, что мама - всегда есть и остается хранительницей домашнего очага, символом счастливого материнства. И от того, как девушки сегодня подготавливаются к этому серьезному шагу - созданию будущей семьи, будет зависеть их дальнейшая жизнь.

И. ЩЕНЁВА.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Активная жизнь - не помеха учёбе

Казалось бы, завершилась череда новогодних праздников, но нет, с особым нетерпением студенты ждут свой шумный и веселый праздник, который на протяжении многих лет отмечается 25 января.

И сегодня в День студентов или как его еще называют, Татьянин день, нам хочется рассказать о двух студентах Пестравского училища, которые не только хорошо учатся, но и активно участвуют в общественных делах, принимают непосредственное участие во многих мероприятиях.

Павел Котов уже второй год учится на мастера по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка. А привела его в местную «кузницу кадров» любовь к технике. Спокойный, уравновешенный парень может часами заниматься ремонтом любой техники, особое предпочтение отдавая машинам.

Павел учится на отлично, особенно ему нравится математика. В дальнейшем он хочет продолжить свое образование в сельскохозяйственной академии. И надеемся, что вскоре одно из наших сельхозпредприятий пополнится молодым квалифицированным инженером.

В своей группе Павел

является заместителем старосты, он четко следит за успеваемостью и посещаемостью однокурсников. В свободное время, хотя его и не так много, увлекается голубями и рыбалкой.

Ольга Иноземцева выбрала местное училище только потому, что оно находится рядом с домом. Но уже вскоре поняла, что выбор правильный. Сегодня она с уверенностью говорит, что профессия социального работника ей очень нравится.

«Это же здорово, быть полезной другим. Ведь наша профессия подразумевает не только оказание физической помощи, но и психологической, нужно не только уметь слушать, но и понимать друг друга, - го-



ворит Ольга. - Нередко пожилым или больным людям не хватает внимания, общения, и я надеюсь, что смогу помочь им обрести покой и веру в лучшее будущее».

Ольга вместе с сокурсниками проживает в общежитии, она не только хорошо учится, но и ведет активный образ жизни. Ее любимое увлечение - это выпуск стенгазеты. Она пишет заметки о студенческой жизни, отлично рисует, сочиняет рассказы. А еще она охотно принимает участие во всех мероприятиях и часто становится победителем различных конкурсов.

«Я приехала в Пестравский район не так давно,

все это 3 года назад. И так получилось, что не особо влилась в школьный коллектив, многие меня и сейчас считают белой вороной. Но я не обращаю на это внимание. Да, мне не нравится курить, выпивать, ведь у меня еще впереди вся жизнь, я будущая мама, так зачем губить свой организм ради того, чтобы быть похожей на окружающих. Я такая как есть и меняться не хочу».

А День студентов мы в общежитии отметим весело и интересно, ведь для этого нужно только желание и хорошее настроение. С этим у нас полный порядок!»

И. АНАТОЛЬЕВА.



ОСТРЫЙ СИГНАЛ

НА СТРАЖЕ АЧС

Близ села Березовая Лука Духовницкого района Саратовской области, что находится в непосредственной близости от границ Самарской области, установлен факт падежа диких кабанов. Саратовской межобластной ветеринарной лабораторией предварительно установлен диагноз - африканская чума свиней.

В связи с этим в пятницу, в администрации Пестравского района проведено экстренное заседание комиссии по недопущению возникновения африканской чумы свиней, на которое были приглашены заместитель Главы района по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции **В.А. Семдянов**, начальник ГО и ЧС администрации района **И.А. Поставной**, специалисты Управления сельского хозяйства района и Пестравской ветстанции, главы сельских поселений.

Из-за близкого местоположения падежа диких кабанов и пролегающей трассы, на данном заседании принято решение провести вакцинацию

свиней против классической чумы свиней в личных подсобных хозяйствах жителей сельского поселения Марьевка. Кроме того, провести подворный обход ЛПХ с целью объективного учета поголовья свиней и разъяснительной работы.

В понедельник, в Самаре состоялось внеочередное заседание Межведомственной противоэпизоотической комиссии по предотвращению возникновения и ликвидации африканской чумы свиней и других заразных, в том числе особо опасных, болезней животных на территории Самарской области, под председательством заместителя председателя Правительства Самарской

области - министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области **А.П. Попова**, в работе которого принял участие и Глава муниципального района Пестравский **А.П. Любаев**.

В связи с создавшейся ситуацией сегодня еще раз напоминаем жителям района о признаках опасного заболевания и мерах недопущения его распространения.

Африканская чума свиней - особо опасное вирусное заболевание всех видов домашних и диких свиней. Летальный исход - 100%.

Основным путем распространения вируса является механический: через транспорт; при кормлении; через инструменты и одежду обслуживающего персонала; грызунами и другими животными.

При молниеносном течении болезни животные гибнут внезапно и без характерных признаков; при остром течении - наблю-



даются следующие симптомы: больные животные большую часть времени лежат, вяло поднимаются, быстро устают; наблюдается посинение кожи на ушах и пяточке; слизистознойные выделения из носа и глаз; сильная жажда; одышка; кашель; приступы рвоты; слабость и параличи задних конечностей; шаткая походка; повышенная температура тела - до 40,5-42,0°C.

Болезнь проявляется через 2-9 дней после заражения. Гибель может наступить через несколько часов после появления первых клинических признаков.

Поголовье свиней в очаге заболевания полностью ликвидируется бескровным методом; трупы свиней, навоза, а также предметы ухода сжигают, золу закапыва-

ют в ямы, перемешивая с известью; каменные помещения, где содержались животные дезинфицируют 3% горячим раствором едкого натра и 2% раствором формальдегида; на расстоянии 10 км вокруг неблагополучного пункта все свиноголовье убивают, а мясо утилизируют на специализированных предприятиях. Карантин снимается через 6 месяцев с последнего случая падежа, а разведение свиней разрешается не ранее, чем через год после снятия карантина.

Чтобы предотвратить занос африканской чумы необходимо: не допускать посторонних лиц в свое хозяйство; обеспечить безвыгульное содержание свиней; исключить скормливание свиньям кормов животного проис-

хождения и пищевых отходов; не покупать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой; обязательно предоставлять свиней для ветеринарного осмотра, вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи) и других обработок, проводимых ветеринарными специалистами; не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки; не пытаться переработать мясо павших или вынужденно убитых свиней - это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни.

Чтобы не понести колоссальные убытки в случае возникновения данного заболевания, рекомендуется владельцам животных оформить договора страхования.

Ю. ТИХОНОВ,
начальник отдела
ГБУ СО «СВО»
Пестравская СББЖ.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ПРОБЛЕМАТИКА

В малом актовом зале районной администрации 10 и 17 января текущего года состоялось 2 совещания.

На совещаниях присутствовал Глава района **А.П. Любаев**, заместители и лица участвующие в работе по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Предметом обсуждения послужили утвержденные 30 ноября 2016 года Президиумом Вер-

ховного Суда РФ Обзор судебной практики по делам о привлечении к административной ответственности, предусмотренной статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и Обзор практики применения судами в 2014 - 2016 годах законодательства Российской Федерации при рассмотрении споров, связанных с наложением дисциплинарных взыска-

ний за несоблюдение требований законодательства о противодействии коррупции.

По результатам совещаний принято решение довести документы до сведения работников органов местного самоуправления и муниципальных организаций, разместить документы на информационном стенде администрации и в сети Интернет, а также применять данный документ в работе комиссии администра-

ции муниципального района Пестравский по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов и сотрудников кадровых служб.

В. СЕМДЯНОВ,
заместитель Главы
района по вопросам
общественной
безопасности,
правопорядка и
противодействия
коррупции.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность из категории земель населенных пунктов земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Майское, ул. Центральная, д. 49А, с кадастровым № 63:28:1202013:58, площадью 117 кв.м.

Образование земельного участка предусмотрено схемой расположения земельного участка, утвержденной постановлением администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 31.05.2011 года № 437 «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала 63:28:1202013 из категории земель населенных пунктов».

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи такого земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84. Дата окончания приема заявлений - 27 февраля 2017 года. Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность по договору купли-продажи, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства из категории земель населенных пунктов земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Мосты, пер. Комсомольский, д.18, кв.1 А, площадью 545 кв.м.

Ознакомившись со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, с пн. по ср. с 8.00 до 12.00, кроме праздничных и выходных дней.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84. Дата окончания приема заявлений - 27 февраля 2017 года. Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 10 лет для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности - для сельскохозяйственного использования, из категории земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего совхоза «Майский», с кадастровым № 63:28:0000000:138, площадью 9900 кв.м.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1 этаж, кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84. Дата окончания приема заявлений - 27 февраля 2017 года.

Внимание: скидки до 50%
28 января
РДК села Пестравка
С 8-00 до 18-00
Новогодняя распродажа шуб
(мутон, норка, нутрия)
Пальто и пуховиков
РАССРОЧКА*
0%/0%/12
(первый взнос) (переплата) (месяцев)

Реклама *Подробности у продавца ИП Богданова Е.В. 2-2

ТЕЛЕПРОГРАММА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ЯНВАРЯ

1 ПЕРВЫЙ

- 6.35, 7.10 Невидимое со всеми 16+
- 7.00, 11.00, 13.00 Новости 0+
- 7.30 Х/ф «ВЕРТИКАЛЬ» 16+
- 9.10 Смешарики 0+
- 9.25 Часовой 12+
- 9.55 Здоровье 16+
- 11.15 Непутёвые заметки 12+
- 11.35 Пока все дома 12+
- 12.25 Фазенда 12+
- 13.15 Открытие Китая 12+
- 13.45 Теория заговора 16+
- 14.40 Х/ф «ПЕРЕХВАТ» 12+
- 16.20 Владимир Высоцкий. Я не верю судьбе... 16+
- 17.15 Х/ф «СТРЯПУХА» 12+
- 18.40 Голосющий КиВиН 16+

1 РОССИЯ

- 6.15 Х/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ. ИЗ ЖИЗНИ ФРУКТОВ» 16+
- 8.00 Мульт-утро 0+
- 8.30 Сам себе режиссёр 12+
- 9.20, 4.30 Смехопанорама 16+
- 9.50 Утренняя почта 12+
- 10.30 Сто к одному 12+
- 11.20 Вести-Самара 0+
- 12.00, 15.00, 21.00 Вести 0+
- 12.20 Смеяться разрешается 16+

- 15.20 Х/ф «КИТАЙСКИЙ НОВЫЙ ГОД» 12+
- 23.00 Воскресный вечер 12+
- 1.30 Перевал Дятлова. Конец истории 16+
- 3.30 Х/ф «БЕЗ СЛЕДА» 12+

НТВ

- 6.05 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» 16+
- 8.00 Центральное телевидение 16+
- 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 0+
- 9.20 Лотерея «Счастливого утра» 0+
- 10.25 Едим дома 0+
- 11.20 Первая передача 16+
- 12.05 Чудо техники 12+
- 13.00 Дачный ответ 0+
- 14.05 НашПотребНадзор 16+
- 15.10 Тож люди. Николай Цицкардзе 16+
- 16.05 Своя игра 0+
- 17.20 Следствие вели... 16+
- 19.00 Новые русские сенсации 16+
- 20.00 Итоги недели 12+
- 21.30 Х/ф «Я - АНГИНА!» 16+
- 1.20 Т/с «ИЗ ЖИЗНИ КАПИТАНА ЧЕРНЯЕВА» 16+

Информация по муниципальным служащим администрации сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области за 4 квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области составляет один человек. Фактические затраты на его денежное содержание за 4 квартал 2016 года составили 102802 руб.

Н.А. СОРОКИН,
глава сельского поселения Высокое.

Информация по муниципальным служащим администрации сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области за 4 квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Михайло-Овсянка муниципального района Пестравский Самарской области составляет один человек. Фактические затраты на его денежное содержание за 4 квартал 2016 года составили 50165 руб.

О.И. ШУМИЛИНА,
глава сельского поселения Михайло-Овсянка.

Информация по муниципальным служащим администрации сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области за 4 квартал 2016 года

Численность муниципальных служащих администрации сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области составляет два человека. Фактические затраты на их денежное содержание за 4 квартал 2016 года составили 111020 руб.

А.В. ЦУЦКАРЕВ,
глава сельского поселения Мосты.

Поздравляем!

Уважаемую **Надежду Михайловну КОВАЛЕНКО** поздравляем с 55-летием!

*Хотим пожелать от души в юбилей
Заботливых внуков, достойных друзей.
Жить ярко, не ведая грусти и бед
И долгих, счастливых, насыщенных лет!*

Коллектив ООО «Меркурий-Л».



Дорогого сына, брата **Василия КОПТЕВА** поздравляем с юбилеем!
*Пусть жизнь тебе удачу принесёт,
Подарит счастье, сбережёт здоровье.
От всех проблем и горестей спасёт,
Утешит дружбой, окрылит любовью.
Пусть каждый день твой будет лучшим днём,
Решит сомненья, планы не нарушит,
Не испугает ветром и дождём,
Не охладит, а лишь согреет душу!*

Коптевы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ОБРАЗОВАВАННОГО В РЕЗУЛЬТАТЕ ВЫДЕЛА ИЗ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 63:28:0000000:25, РАСПОЛОЖЕННОГО: САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПЕСТРАВСКИЙ РАЙОН, В ГРАНИЦАХ БЫВШЕГО КОЛХОЗА «ЮЖНЫЙ»

Кадастровым инженером Голубевой О.В., 446160, Самарская область, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57, golubeva67@rambler.ru, телефон 89277458794, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-12-524, выполнен проект межевания на земельный участок общей площадью 14,8 га (147813 кв.м.), образуемый путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:28:0000000:25, расположенного: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза «Южный» в счет 1 (одной) доли.

Заказчиком кадастровых работ является Помогаев Николай Кузьмич, почтовый адрес: 413950, Саратовская область, Ивандеевский район, с. Ивандеевка, ул. Гражданская, д. 76, контактный телефон 89276066685.

С проектом межевания можно ознакомиться в течении 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57.

Предложения по доработке проекта межевания земельного участка и свои возражения заинтересованные лица могут направлять в течении 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57, (МУП «Проектно-сметное бюро» администрации м.р. Пестравский Самарской области), 443020, г. Самара, ул. Ленинская, д. 25А, (ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области), опл. инф.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Голубевой Ольгой Владимировной, 446160, Самарская область с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57, e-mail: golubeva67@rambler.ru, телефон контакта: 89277458794, № квалификационного аттестата 63-12-524 проводятся кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет 1 (одной) доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:28:0000000:25, расположенного: Самарская обл., р-н Пестравский, в границах бывшего колхоза «Южный» площадью 147813 кв.м.

Заказчиком кадастровых работ является Помогаев Николай Кузьмич, почтовый адрес: 413950, Саратовская область, Ивандеевский район, с. Ивандеевка, ул. Гражданская, д. 76, контактный телефон 89276066685.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Малоархангельское, здание Малоархангельского СДК 26 февраля 2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 446160, Самарская область, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57, МУП «Проектно-сметное бюро» администрации м.р. Пестравский Самарской области.

Возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течении месяца с момента (даты) выхода газеты по адресу: 446160, Самарская область, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д. 57.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 63:28:0601002:4, 63:28:0601002:34.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. опл. инф.

ВНИМАНИЕ! 29 января с 10 до 13 часов УНИВЕРМАГ

Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт в любом состоянии.
Большой выбор подошв.
Ремонт в фабричных условиях.

Реклама

1-1

Помощь, консультация по кредиту.

Гражданам РФ. Возможно с плохой КИ.
Тел.: 8(495)1201462.

Реклама

4-3

Восход - 08.33 Заход - 17.14

НОВОСТИ СПОРТА

Активный зимний отдых

В период новогодних каникул тренеры-преподаватели СП ДЮСШ провели ряд спортивно-массовых мероприятий, направленных на популяризацию спорта в районе и занятость детей в зимний период.

Наша команда по футболу среди юношей 2006-2007 г.р. под руководством тренера-преподавателя Д.А. Карлова заняла 3 место на турнире в селе Большая Глушица.

В начале января школьники и их родители приняли участие в веселых соревнованиях «Мама, папа, я - спортивная семья», где на пьедестал поднялись семьи Филатовых, Марасовых и Ворониных, занявших, соответственно, призовые места.

А юные шахматисты села Пестровка принимали гостей из Михеевки, где уверенную победу одержал ученик Михеевской школы Иван Мат-

веев, второе призовое место разделили Влад Гарин, Екатерина Еськина, Николай Коренченко, а Елизавете Гречкиной присуждено 3 место.

В спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса также прошел ежегодный межрайонный турнир по мини-футболу среди юношей 2003-2004 г. р. на который были приглашены 10 команд. По итогам всех встреч команда Пестравского района заняла 5 место.

Кроме того, проводились соревнования по хоккею с шайбой, настольному теннису, волейболу, товарищеские встречи по футболу и баскетболу. В общем, ребята с пользой и азартом провели свои каникулы побеждая и участвуя в различных соревнованиях.

Н. БЛАГОРОДНОВ, руководитель СП ДЮСШ.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Дрова. Т.: 89179490195. 2-2

УСЛУГИ

Ремонт, внутренняя отделка. Т.: 89277237574. 3-1

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестровке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-1

Закупаем мясо: свинины, говядины, хряков; лом чёрных и цветных металлов. Демонтаж. Самовывоз. Т.: 89372008668. 6-2

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-6

Закупаем мясо говядины, дорого. Т.: 89277354527. 18-18

Закупаем говядину. Т.: 89376459836. 18-18

Принимаем мясо (быки, коровы, тёлки и хряки). Т.: 89272662220. 18-18

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-5

Принимаем мясо коров, быков, тёлков, вынужденный забой. Т.: 89276002299, 89272995655. 7-4

Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063. 20-17

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Двери, жалюзи. Т.: 89376457367. 4-4

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-68

Электрик, сантехник, строительные и отделочные работы. Т.: 89276907301. 4-2

Услуги оценщика, все виды оценки собственности, а также юридическая экспертиза документов, недорого. Т.: 89874317808. 2-2

С 25 января по 7 февраля на территории рынка Тольяттинский передвижной зоопарк



Львица, медведи, лисы, рысь, еноты, обезьяна, волки, а также катание на пони, карусель, железная дорога, комната смеха.

Вход в зоопарк: до 3-х лет - бесплатно; с 3-х до 10 лет - 150 руб.; взрослый - 200 руб.
Время работы с 10.00 до 19.00 час. 1-1

ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»

Денежные займы (наличными). Сумма от 1000 до 100000 руб. Срок от 7 дней до 12 месяцев.

Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 4-3

БЛАГОДАРИМ

Мы потеряли самого дорогого и любимого человека - нашу маму и бабушку Шумскую Н. В. Спасибо всем, кто оказался в этот момент рядом с нами, кто помог справиться с горем. Особая благодарность за оказание моральной поддержки и материальной помощи директору ООО «Гермес» В.А. Крыловой, сотрудникам отдела «Инструменты», всему коллективу. Слова признательности выражаем самым лучшим подругам и друзьям М.В. Шапошниковой, Т.Н. Власовой, Л.В. Кондрашовой, С. Сахновой, В.Н. Бондаревой, Р.А. Михайленко, Т.В. Романенко, Р.Н. Костенко, Е.В. и Ю.А. Мясоедовым, К.Н. Можнову, А.Ю. Провоторову.

КАЛИНИНЫ.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

1-комнатная квартира, 34 м² по ул. Заводской. Т.: 89093232594, 89276023662. 7-7

Срочно 2-ком. квартира, п. Нефтяников. Цена 850 тыс. руб. Т.: 89276578279. 1-1

2-ком. квартира, 2-ой этаж, ул. Крайнюковская, 88. Торг уместен. Т.: 89276515832. 3-1

2-ком. квартира, с. Пестровка. Т.: 89277357120. 4-3

2-ком. квартира. Т.: 89270181959. 12-4

3-ком. квартира, ул. Крайнюковская, 73. Т.: 89277565908. 5-2

Недорого 3-ком. квартира в селе Майское, 2 эт., об. пл. 50,8 м². Т.: 89649896910. 10-1

ТРАНСПОРТ

А/м «Богдан-2110», 2011 г.в., двиг. 1,6; 8 клап. Цвет синий метал., проклейка, музыка, сигнал., подогрев двиг. и сиден.. Не битая, в отл. сост, 1 хозяин. Цена 185 т.р. Торг. Т.: 89277368120. 2-1

А/м TOYOTA COROLLA. Т.: 89277369473. 2-1

А/м Лада-Гранта, 2015 г.в., ноябрь, цвет золотисто-коричневый, пробег 12000 км., цена 350 тыс. руб. Т.: 89376402233, 89272653111. 3-1

А/м ВАЗ 21074, 2007 г.в., в хорошем состоянии. Т.: 89371781208. 3-1

А/м ВАЗ 21103, 2004 г.в., 16 кл., сост. хорошее, цена 110 тыс. руб. Т.: 89276907301. 2-2

А/м Луаз-767 м, цвет серо-голубой, 1995 г.в.; двигатель ВАЗ 2105. Т.: 89272055217, 89061279673. 3-2

А/м Калина, 2010 г.в., пробег 65 тыс. км., цвет серо-зелёный. Т.: 89277841973, Анатолий. 2-1

ЖИВОТНЫЕ

Козы дойные; козлики на мясо; мясо козье частями. Т.: 89277454981. 4-3

Поросята; мясо - 170 руб. кг.; сало. Т.: 89093433003. 4-3

ПРОЧЕЕ

Мягкий уголок б/у, недорого. Т.: 89277592308. 2-1

Фаркоп-классика ВАЗ; фаркоп ВАЗ-14; защита ВАЗ 15-14; резина с дисками R-13, R-14. Т.: 89083844476. 2-2

Детская коляска-трансформер, недорого. Т.: 89277528057, 89277665912. 3-2

Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730. 10-2

Телевизор «Samsung CS-21». Т.: 89277554301. 1-1

Мясо - свежее, копчёное; сало - свежее, солёное, копчёное. Т.: 89372114081. 1-1

РАБОТА

Требуются водители на грузовую технику категории «Е». Зарплата достойная. Т.: 89270075784, 89277649967. 10-3

РАЗНОЕ

Сдаётся дом. Т.: 89179515169. 2-1

Сдаётся 2-ком. квартира. Т.: 89277287638. 2-1

Купим старинные механические часы с боем. Т.: 89272601410, 21377. 2-2

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области

24.01.2017 г. Индекс 52429

Выходит по средам и пятницам.

Цена свободная

Тираж 2824

Заказ

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».

Адрес:

446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя:

446160, с. Пестровка, ул. 50 лет Октября, д.40

Телефоны:

главный редактор 2-13-48,

ответственный секретарь 2-13-63

Электронная почта: step@pestravsky.ru

Главный редактор

А.В. Дорохов

Время подписания в печать:

по графику - 16:00

фактически - 16:00

